REMISION NUMERO
004513

_ f\ ’/ d P , P Industrial Eléctrica de Chihuahua
\/ n . Av. Tecnoldgico No. 9900 Int. B Col Revolucion C.P.
31135, CHIHUAHUA, Chih., México
(614) 421-7939

Fecha
17 Oct 2024

_ No. de Cliente RFC
Zf Occupant Safety Systems de la Laguna 17,393 Z0S -161010-942
| Domicilio Orden de Compra
CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160 ] . 4502265616
Pque. Indl.zona de Conectividad C.P. 35024 GOMEZ PALACIO, DGO., MEXICO
Agente Condiciones Pedido Capturo Hora
HERI CREDITO 1,329,548 CAG) 1211 AM.
[Cantidad Unidad Cédigo Descripcion Ubicacion
39 Pieza HERICODNEG1X90 CODO NEGRO 1" X 90 HERI
19 Pieza HERICOPNEG1 COPLE NEGRO CEDULA 40 DE 1" HERI
42 Pieza HERIREDBUSNE114 REDUCCION BUSHING NEGRA DE 1" A 1/4" HERI
46 Pieza HERITEENEG1 TEE NEGRA DE 1" C-40 HERI
2 Pieza HERITEFLIQLOC473MM 079340001046 BOTE DE LOCTITE SELLADOR TEFLON LIQUIDO PARA SELLAR HERI
TUBERIA DE 473ML
46 Pieza HERICOPCR44MPBH 850011277034 TOMA RAPIDA DE 1/4" NPT BALINES ECO CAT.CR44MPBH HERI |
16 Pieza HERITUBNEGC40R1 TUBO NEGRO CEDULA 40 CON ROSCA DE 1" HERI
21 Pieza HERITUEUNINEG1 TUERCA UNION NEGRA DE 1" HERI
6 Pieza HERINIPLECC34 NIPLE GALVANIZADO DE 3/4" CUERDA CORRIDA HERI
42 Pieza HERIVALESFDE1 VALVULA ESFERA DE 1 ROSCABLE HERI
2 Pieza CAT0490PG 3513 Codo Pared Gruesa 1" (27Mm) YD3
42 Pieza HERICAT04CPPG COPLE PARED GRUESA DE 1" COBREX HERI
42 Pieza HERICTT04 CONTRATUERCA DE 1" CROUSE HINDS HERI
59 Pieza MONO04 9510150 Monitor metalico 1" (27 mm) NC4
@ Pieza CAT04PG 1513 Tubo Pared Gruesa 1" (27Mm) Con Cople ZD3
100 Metro IND10CNCARR SLY451 Cable Thw-Ls 10 Awg Negro Carrete Indiana 600V AC4-1
100 Metro IND10CBCARR SLY450 Cable Thw-Ls 10 Awg Blanco Carrete Indiana 600V AC4-1
100 Metro IND10CRCARR SLB 522 Cable Thw-Ls 10 Awg Rojo Carrete Indiana 600V AC4-1
100 Metro IND10CVCARR SLB 537 Cable Thw-Ls 10 Awg Verde Carrete Indiana 600V AC4-1
100 Metro CMY10CAZCARR SLNO089 Cable Thwn 10 Awg Azul Carrete AA2
o Pieza ALCCD1090 DUCOACGA1090  Codo 90 Grados para ducto embisagrado 4X4" i1
18 Pieza ALC1010152 4KDUCUACGA1015 Ducto embisagrado 4" x 4" x 152cm MK6
Pieza ALCTD10 4KDUTEACGA10 TEE PARA DUCTO EMBISAGRADO 4X4" MC6
60 Pieza SOPAC04PG 9860600 Abrazadera Clip "0" Pared Gruesa 1" (27 Mm) | NF3
60 Pieza SOPAUS04UNV 9820150 Abrazadera Unicanal 1" (27 Mm) Universal NB4 !
240 Pieza ARGRPL38ANCHA Rondana plana 3/8" x 1" NE6
240 Pieza ARGRPR38 9870590 Rondana presion 3/8" . ND5
120 Pieza ARGCBR38 9870550 Cople para varilla roscada 3/8" NF7
60 Pieza HERITORMAQ381 TORNILLO MAQUINA GALVANIZADO DE 3/8" POR 1" HERI
114 Pieza HERITOR516X2 TORNILLO PARA TAQUETE Z DE 5/16"X2" HERI
120 Pieza HERITH516 TUERCA HEXAGONAL DE 5/16" HERI
120 Pieza HERIRPL516 RONDANA PLANA DE 5/16" HERI
100 Pieza ANCPA14100 PPBS1/4X1 Pija Punta Broca Hexagonal 1/4" x 1" ND6
120 Pieza AELTPMP812 PTABP/BRINOX8X1/ Tornillo PIJA punta broca cabeza philips 8" x 1/2 LB5X
180 Pieza ARGTH38 9870510 Tuerca Hexagonal 3/8" NES
1 Pieza HERIANGULOFE2X316 ANGULO DE FIERO DE 2" ANCHO POR 3/16" ESPESOR POR 6 MTS HERI
LARGO
14 Pieza SOPCUS4X4 9850105 Perfil Unicanal 4X4 SOLIDO Cal. 18 ZF3
Nombre y Firma-de Recibo
LT T TR S 1o =T - B CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160 NARANJA
Col Pque. Indl.zona de Conectividad .
) C.P. 35024, Gémez Palacio, Dgo., México Ch'h 3 Foranea
IS (ele((o] (S Sy [ (g =« ) R.LOPEZ(REF.237852,411A)ROB.CORONADO
|
L s hr))() PG”T‘.HO\

R.LOPEZ(REF.237852,411A)ROBERTO CORONADO Pedido |

N 11111

*1329548* *768347*



Indelsk

Industrial Eléctrica de Chihuahua

Av. Tecnoldgico No. 9900 Int. B Col Revolucion C.P.
31135, CHIHUAHUA, Chih., México

(614) 421-7939

REMISION NUMERO
004513

Fecha
17 Oct 2024

" Cliente No. de Cliente RFC
Zf Occupant Safety Systems de la Laguna 17,393 Z0S -161010-942
" Domicilio Orden de Compra
CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160 ) , 4502265616
Pque. Indl.zona de Conectividad C.P. 35024 GOMEZ PALACIO, DGO., MEXICO
- Zona Agente  Condiciones Pedido Capturo  Hora
5 HERI CREDITO 1,329,548 CAG) 12:11 AM.
ICantidad Unidad Cédigo Descripcion Ubicacion
120 Pieza SOPVR383M 9870350 Varilla roscada 3/8" X 3 Metros ZD3
1 Rollo SUR113801 113801 Alambre Galvanizado Cal. 14 por kg 2HD3
7 Pieza HERIBRO38FIER 0731190400 BROCA PARA FIERRO DE 3/8" HERI
3 Pieza HERIBROCA12 0731190486 BROCA PARA FIERRO DE 1/2" HERI
3 Pieza HERIBROCA14 BROCA PARA FIERRO DE 1/4 HERI
1 Juego HERDW3983 028874039834 SIERRA CINTA BANDA DEWALT CAT.DW3983 DE 18DPP LARGO HERI
44-7/8" POR 1/2"ANCHO POR 0.5MM ESPESOR
4 Pieza MMM1600 165 (1600) Cinta Temflex 1600 NEGRA 3/4in X 27 Ft (19mm X 18.3m) MC2
4 Pieza MMM1600R 1600R Cinta Temflex 1600 ROJA 3/4in X 27 Ft (19mm X 8.3m) MC2
4 Pieza MMM1600AZ 1600AZ Cinta Temflex 1600 AZUL 3/4in X 27Ft (19mm X 8.3 m) MC2
4 Pieza MMM1600V 1600V Cinta Temflex 1600 VERDE 3/4in X 27Ft (19mm X 8.3m) MC2
4 Pieza MMM1600B 16008 Cinta Temflex 1600 BLANCA 3/4in X 27Ft (19mm X 8.3m) MC2
500 Pieza AVYCOR11B 08600-0 Corbata Plastica Avery 11" (280mm) FB3
1 Pieza HERIESTOPA 660731441826 ESTOPA HERI
1 Pieza HERIPINCCCUB19LT PINTURA COLOR CREMA COMPUESTA DE 19 LITROS HERI
60 Pieza ARGBC3805 9870825 Mordaza Beam Clamp 3/8" X 1-1/4" NF2
20 Pieza HERIPERN2027D12 PERNO ANCLA 2027D12 CON TUERCA P/PSTOLARMP168 HERI
50 Pieza HIL50373 50373 Fulminante ROJO cal. 27 cortos en tiras de 10 6,8/11 M (tira 10 2GD3
piezas)
90 Pieza HERIZ516 TAQUETE Z DE 5/16" HERI
168 Pieza MMM562 562-BOX Conector derivador tipo libro Amarillo CAL. 12-10 AWG 2CB3
1 Pieza MMMWLQT WL-QT Lubricante para Cable 1 QT. MB3
150 Pieza AELTOJO12T316 AE34854 Terminal Ojillo Aislada CAL. 10 - 12 AWG TORN. 3/16 (#8 -#10) LB4W
60 Pieza SOPAP04PG 9860150 Abrazadera Pera Uso Ligero 1" (27 Mm) NF4
21 Pieza LEV5320ICP 5320-ICI Toma Doble 5-15 125V 15A Uso Residencial Marfil LH2
21 Pieza LEV84003 84003 Tapa Acero Inoxidable 2X4 1 Tomacorriente Doble Entrada Recta LF2
21 Pieza LEV2820 2820 Toma Sencilla L22-30 277/480V 30A Uso Industrial LI2
21 Pieza LEv2821 60078477808582  Clavija Media Vuelta L22-30 4P-5H 30A 277/480 V Uso Industrial L13
21 Pieza LEV84020-40 50078477430755 Tapa Acero Inox'dable 2X4 1 Dispositivos Media Vuelta Ko 1-19/32  LF2
21 Pieza CMA2X434R 5324-0 Caja Exterior 2X4 Ko 3/4" 3 Salidas, Abajo, Arriba, 1 Atras JB3
24 Pieza REV04LB OLB-0093-C Condulet LB 1" (27 mm) GB4
35 Pieza HERITHINNER THINNER DE 1 LITRO HERI
200 Pieza HERIREMPOP5/32X1/8 REMACHE POP DE 5/32" DE DIAMETRO X 1/8" DE AMARRE HERI
2 Pieza HERIBROFIERRO3164 0731190288 BROCA PARA FIERRO DE 3/16" POR 4" HERI
18 Pieza HERIANGULOAMARRE11 ANGULO DE AMARRE 1"X1"X3 METROS CAL. 26 HERI
4 Pieza HERITAPNEGCACH1" TAPON CACHUCHA NEGRO DE 1" HERI
100 Pieza HERITPBPHIBX1 TORNILLO PUNTA DE BROCA CABEZA PHILIPS PLANA DE 8X1" HERI
10 Pieza CONO3LT 9560100 Conector LT Recto 3/4" (21mm) NC3
10 Pieza CONO0390LT 9560550 Conector LT Curvo 3/4" (21 mm) NC3
SRR Y T E=N =4 CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160 NARANJA
Col Pque. Indl.zona de Conectividad !
) C.P. 35024, Gémez Palacio, Dgo., México Ch'h 3 Foranea
R.LOPEZ(REF.237852,411A)ROB.CORONADO

R.LOPEZ(REF.237852,411A)ROBERTO CORONADO

pecido TITTTITITINITTIATIT

F.L

*1329548"




.. REMISION NUMERO

NN = Industrial Eléctrica de Chihuahua
S iIndelek

Av. Tecnoldgico No. 9900 Int. B Col Revolucién C.P.

31135, CHIHUAHUA, Chih., México

Fecha
(614) 421-7939

17 Oct 2024

[

" Cliente No. de Cliente RFC
Zf Occupant Safety Systems de la Laguna 17,393 Z0S -161010-942
| Domicilio i Orden de Compra
CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160 ) ] 4502265616
Pque. Indl.zona de Conectividad C.P. 35024 GOMEZ PALACIO, DGO., MEXICO ‘
' Zona Agente Condiciones Pedido Capturo Hora
5 HERI CREDITO 1,329,548 CAG) 12:11 AM.
Cantidad Unidad Coédigo Descripcion Ubicacion
30 Metro TMFO3LT 9550310 Tubo Flexible LT 3/4" (21mm) BC4
1
t
1
Nombre y Firma de Recibo
ST (el ([ 3 (= )1 a g=e -l CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160 Via Embarque NARANIJA
Col Pque. Indl.zona de Conectividad — X
j C.P. 35024, Gémez Palacio, Dgo., México ALK LI (R Chih 3 Foranea
TS Tl o)) (-l S 4 g = - ) R.LOPEZ(REF.237852,411A)ROB.CORONADO
R LOPEZ(REF.237852,411A)ROBERTO CORONADO

J
pedido | F.L TR

*1329543° *768347*



